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PRODUZIONE ARTICOLI RELIGIOSI

1
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QVET 1  
Quadretto Ecologico in legno immag. in trasp.

Misure: cm 8 x 11 x 3,5

Confezione da 36 PEZZI
Soggetti Assortiti



2
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QLED 1  
Quadretto Ecologico in legno e 1 led a luce “fredda”

Misure: cm 9,5 x 11,5 x 5

scansiona per vedere il
Video Demo

Confezione da 24 PEZZI
Soggetti Assortiti
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QLED 1  
Quadretto Ecologico in legno e 1 led a luce “fredda”

Misure: cm 9,5 x 11,5 x 5

Led = ONLed = OFF
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QLED 2  
Quadretto Ecologico in legno e 2 led a luce “fredda”

Misure: cm 12,5 x 14 x 5

Led

Led

scansiona per vedere il
Video Demo

Confezione da 6 PEZZI
Soggetti Assortiti

5
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QLED 2  
Quadretto Ecologico in legno e 2 led a luce “fredda”

Misure: cm 12,5 x 14 x 5

Led = ON

Led = ON

Led = OFF

Led = OFF
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Made in Italy

www.vilevi.com  

EZGR 5 EX FX

SF PSU D E

GU 1 MSN SFX VT 1 ACM

Art. QVET 1 - QLED 1 - QLED 2
Soggetti Disponibili

CB Q

F

R

FZ

BC O

7
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QVET 1 - QLED 1 - QLED 2
Soggetti Disponibili

Sog.: AGG AV 1  (i-e-s) AV 2  (i-e-s) MV 1  (i-e-s) MV 2  (i-e-s)

MV 3  (i-e-s) CV 1  (i-e-s) CV 2  (i-e-s) COM 201 COM 202

COM 203 CRES 201 CRES 202 CRES 203 SS 3  (i-e-s)

N 181 N 182 N 34 NAT 1 N 191
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Made in Italy

www.vilevi.com  

MCVU

CASMC MG CL

SMZ LD FT MCS

NSM 2 DSV 2 CINT 3 STC SEU

Art. QVET 1 - QLED 1 - QLED 2
Soggetti Disponibili

SGE

DMG

MDC

SC

MRA MRO 2

9
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. REPW 1  
Rosario elettronico in Eco-Legno

Misure: cm 6,5 x 9 x 4

Batterie A A A

6,5 cm

4 cm

9 cm

Confezione da 12 PEZZI
Soggetti Assortiti

Prodotto Personalizzabile: Audio, Musiche, Immagine e sequenza 
Minimo 50 pezzi
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. REPW 1  
Rosario elettronico in Eco-Legno

Misure: cm 6,5 x 9 x 4

Rosario elettronico in eco-legno, 
recita il rosario, la coroncina della Divina Misericordia, i misteri

e tutte le preghiere del giorno della settimana prescelto.
La confezione comprende le batterie e le istruzioni d’uso.
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. REPW 1  
Soggetti Disponibili

SF  D E F PS  

GR 5 BC O Q R

CB CB (i-s) SC SMZ GU

U  MC MG MSN GL 1

NA NC NAT 1 N 34 N 35

N 30 NZ 1 PRV MK 1 MTA

LD FT FT 2 FT 3 FT 4  

SS FR SA P.PIO MT 16

RT 1 RTS CL AU AUS

BDT 2 MDM TT SP 5 SP 6

CF AGG CAS CPS CLSP  

MCS GBS  RFS  JTS PNS

PF 4 KW 10  SGA SGE  STE

STE 3 PIL  MCV MRO STC

MDC LPS DSV DSV 2 NSM

NSV NSP CINT MRU CND
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S 1 - S 2
Quadretto Economico in legno Rosso

Art. S 1  misure:  cm.  5,5 x 7,0

Art. S 2  misure:  cm. 8,0 x 11,0  

Art.  S 1
Confezione da 120 PEZZI

Soggetti Assortiti

Art.  S 2
Confezione da 64 PEZZI

Soggetti Assortiti

Art.  S 2
attaccaglia
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S 1 - S 2
Soggetti Disponibili

D  SF   E  F  PS  GR 5  

BC  O  Q   R  CB  CB (i-s)      

SC  SMZ  GU  U  MC  MG   

MSN  GL 1  
NA  NC  NAT 1  N 34  

N 35  N 30  
NZ 1  PRV  MK 1  MTA
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S 1 - S 2
Soggetti Disponibili

FTLD FT 2 FT 3 FT 4 SS

FR SA P.PIO MT 16 RT 1 RTS

CL AU AUS BDT 2 MDM TT

SP 5 SP 6 CF AGG CAS CPS

CLSP MCS GBS RFS JTS AGT
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S 1 - S 2
Soggetti Disponibili

KW 10PF 4 DM MTH VDRI SGA

SGE STE STE 3 PIL MCV MRO

STC MDC LPS DSV DSV 2 NSM

NSV NSP CINT MRU CND CND 2

PNS ANTO GTO JUA SEU SARC 2     
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D 1 - D 2
Dittico Economico in legno Rosso

Art. D 1  misure:  cm.  11 x 7,0  (aperto)

Art. D 2  misure:  cm. 16,0 x 11,0  (aperto)  

Art.  D 1
Confezione da 72 PEZZI

Soggetti Assortiti

Art.  D 2
Confezione da 36 PEZZI

Soggetti Assortiti
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D 1 - D 2
Soggetti Disponibili

AN FE  DE

PF SU FD

SD SE SF

SCZ SS + D SF + SS  
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D 1 - D 2
Soggetti Disponibili

BF BS SCL

MC + CB RG PF 4 + MSN

PF 4 + SS KW 10 + TT SC

MTH + SP 6 MSPU + CR GTO + ANTO                        
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D 1 - D 2
Soggetti Disponibili

Preghiera : 121 Preghiera : 221

PRV MK 1 MTA LD FT

FT 2 FT 3 FT 4  SS FR

SA P.PIO MT 16 RT 1 RTS

CL AU AUS BDT 2 MDM

SF  D E F PS  

GR 5 BC O Q R

CB CB i-s  SC SMZ GU

U  MC MG MSN GL 1

Art. D 1 - D 2  PREGHIERE
Abbina qualsiasi soggetto tra quelli che seguono 

con la preghiera che preferisci . 

Esempio GR5 + 121  oppure  PPIO + 221 

Possiamo realizzare qualsiasi preghiera o frase personalizzata. 

anche il lingra minimo 144 pezzi richiesti
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D 1 - D 2
Soggetti Disponibili

NAT 1 + 321

TT SP 5 SP 6 CF AGG

CAS CPS CLSP  MCS GBS  

RFS  JTS AGT PF 4 KW 10  

DM MTH VDRI SGA SGE  

STE STE 3 NZC PIL  MCV

MRO STC MDC LPS DSV

DSV 2 NSM NSV NSP CINT

MRU CND CND 2 PNS ANTO

GTO JUA SEU SARC 2 MSPU CR MDT CRI SGC WAL

NA + 321 NC + 321 NZ 1 + 321

N 34 + 321 N 35 + 321 N 30 + 321 SF + 321
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. T 1 - T 2
Trittico Economico in legno Rosso

Art. T 1  misure:  cm.  11 x 7,0  (aperto)

Art. T 2  misure:  cm. 16,0 x 11,0  (aperto)  

Art.  T 1
Confezione da 72 PEZZI

Soggetti Assortiti

Art.  T 2
Confezione da 36 PEZZI

Soggetti Assortiti
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. T 1 - T 2
Soggetti Disponibili

SF D  E

F PS GR 5

BC O Q

R CB U  
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. T 1 - T 2
Soggetti Disponibili

SC SMZ GU

MC MG MSN

NA NC NAT 1

N 34 N 35 N 30
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. T 1 - T 2
Soggetti Disponibili

GL 1 PRV CL

LD FR AU

FR SA PPIO

RT 1 AUS SP 5                         
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Made in Italy

www.vilevi.com  

NZ 1 MK 1 MTA FT 2 FT 3

FT 4  SS MT 16 RTS BDT 2

MDM TT SP 6 CF AGG

CAS CPS CLSP  MCS GBS  

RFS  JTS PNS PF 4 KW 10  

DM MTH VDRI SGA SGE  

STE STE 3 PIL  MCV MRO

STC MDC LPS DSV DSV 2

NSM NSV NSP CINT MRU

CND CND 2 AGT ANTO GTO

JUA SEU SARC 2 MSPU CR

MDT SGC MDMU PF 5 WAL

Art. T 1 - T 2
Soggetti Disponibili

Abbina qualsiasi soggetto tra quelli che seguono 

e ordina il soggetto preferito . 

Esempio T 1 / MK 1  oppure  T 2 / MDM 
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QA 30 
Quadretto Ecologico in legno con immagine ricurva a rilievo

Misure: cm 8 x 9

Possibilità di personalizzare

il vostro soggetto su Foglia Argento:

minimo 360 pezzi

Immagine stampata su Foglia Argento

CONFEZIONI da 72 PEZZI Assortiti
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QA 30 
Soggetti Disponibili

GR 5 J  EZ J O J BC J  

ACM J  SFD MOJ 1 PRV J  

EX  FX DS FP J  

CM 191 CM 192 SS 191  SS 192  (i-e-s)  
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QA 30 
Soggetti Disponibili

     

N 181 N 182  N 183 NAT 1 J

N 7 J PSU LD J MCVU J

STE 2 MRO 4 CINT 3 VREGL 3

29
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. PCE 450
Portachiave e placca in Zama Arg.Ox

Misure: cm 2,5 x 9

PCE 450 / ZGU 2 PCE 450 / ZGU 3

PCE 450 / ZCOM PCE 450 / ZCRES

PCE 450 / ZSF PCE 450 / ZNAT

Confezione da 100 PEZZI
Soggetti Assortiti



30
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QA 40 - 50 - 60 - 70 
Quadro Eco-Legno a rilievo e stampa su Foglia Argento

Art. QA 40  misure: cm 14,0 x 16,0 con base d’appoggio

Art. QA 50  misure: cm 20,0 x 23,0 con base d’appoggio  

Art. QA 60  misure: cm 28,0 x 32,0 con base d’appoggio    

Art. QA 70  misure: cm 39,0 x 45,0 con base d’appoggio  
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QA 40 - 50 - 60 - 70 
Quadro Eco-Legno a rilievo e stampa su Foglia Argento

Prodotto personalizzabile:
Art. QA 40 minimo 24 pezzi
Art. QA 50 minimo 16 pezzi
Art. QA 60 minimo 12 pezzi
Art. QA 70 minimo 6 pezzi
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QA 40 - 50 - 60 - 70 
Soggetti Disponibili

 Sogg.:  GR 5 J  

Sogg.:  BC J  

Sogg.:  EZ J  

Sogg.:  ACM J   

Sogg.:  O J

 

Sogg.:  SFD   

Sogg.:  MOJ 1   Sogg.:  EX   Sogg.:  FX
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. QA 40 - 50 - 60 - 70 
Soggetti Disponibili

 Sogg.:  PRV J  

Sogg.:  DS  

Sogg.:  LD J  

Sogg.:  MRO 4   

Sogg.:  PSU

 

Sogg.:  STE 2   

      

Sogg.:  CINT 3   Sogg.:  MCVU J   Sogg.:  MDC
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL4 - CL5 - CL6 - CL7 
Quadro in legno di Noce

Art. CL 4 misure: cm 13,0 x 15,0 con 1 perno d’appoggio  
Art. CL 5 misure: cm 17,0 x 20,0  con 1 perno d’appoggio  
Art. CL 6 misure: cm 23,0 x 27,5  con 1 perno d’appoggio  
Art. CL 7 misure: cm 31,0 x 37,5 con 1 perno d’appoggio  
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL4 - CL5 - CL6 - CL7 
Quadro in legno di Noce

Prodotto personalizzabile:
Art. CL 4 minimo 24 pezzi   -   Art. CL 5 minimo 16 pezzi
Art. CL 6 minimo 12 pezzi   -   Art. CL 7 minimo 6 pezzi
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL4 - CL5 - CL6 - CL7 
Soggetti Disponibili

Sogg.:  SF  Sogg.:  D Sogg.:  E Sogg.:  F

Sogg.:  PS Sogg.:  H Sogg.:  I Sogg.:  A

Sogg.:  B Sogg.:  BC Sogg.:  O Sogg.:  P

Sogg.:  Q Sogg.:  R Sogg.:  SC Sogg.:  U
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL4 - CL5 - CL6 - CL7 
Soggetti Disponibili

Sogg.:  CB  Sogg.:  CB i Sogg.:  CB s Sogg.:  CB e

Sogg.:  GR 5 Sogg.:  GG Sogg.:  CL Sogg.:  CAS

Sogg.:  GU Sogg.:  GRF Sogg.:  SG Sogg.:  SM

Sogg.:  MC Sogg.:  MG Sogg.:  LD Sogg.:  FT
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL4 - CL5 - CL6 - CL7 
Soggetti Disponibili

Sogg.:  MSN Sogg.:  AUS Sogg.:  AU Sogg.:  DB

Sogg.:  FR Sogg.:  SA Sogg.:  P.PIO 2 Sogg.:  MK 1

Sogg.:  AGG Sogg.:  MCS Sogg.:  SS Sogg.:  DM

Sogg.:  TT Sogg.:  KW 10 Sogg.:  PF 5 Sogg.:  AGT
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL4 - CL5 - CL6 - CL7 
Soggetti Disponibili

Sogg.:  GR 7 Sogg.:  MT Sogg.:  RT 1 Sogg.:  MTA

Sogg.:  MDM Sogg.:  CF Sogg.:  CR Sogg.:  CHA

Sogg.:  MSPU Sogg.:  MRO Sogg.:  STE 2 Sogg.:  MCV

Sogg.:  AN Sogg.:  UC Sogg.:  GUC



40
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL 20 - CL 30 
Quadro in legno noce

Art. CL 20 misure:  cm 62 x 82 x 2,5

Art. CL 30 misure:  cm 82 x 112 x 2,5
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. CL 20 - CL 30 
Soggetti Disponibili

Sogg.:  SF  Sogg.:  D Sogg.:  E Sogg.:  F

Sogg.:  PS Sogg.:  H Sogg.:  I Sogg.:  A

Sogg.:  B Sogg.:  BC Sogg.:  O Sogg.:  P

Sogg.:  Q Sogg.:  R Sogg.:  SC Sogg.:  U

Sogg.:  CB  Sogg.:  CB i Sogg.:  CB s Sogg.:  CB e

Sogg.:  GR 5 Sogg.:  GG Sogg.:  CL Sogg.:  CAS

Sogg.:  GU Sogg.:  GRF Sogg.:  SG Sogg.:  SM

Sogg.:  MC Sogg.:  MG Sogg.:  LD Sogg.:  FT

Sogg.:  MSN Sogg.:  AUS Sogg.:  AU Sogg.:  DB

Sogg.:  FR Sogg.:  SA Sogg.:  P.PIO 2 Sogg.:  MK 1

Sogg.:  AGG Sogg.:  MCS Sogg.:  SS Sogg.:  DM

Sogg.:  TT Sogg.:  KW 10 Sogg.:  PF 5 Sogg.:  AGT

Sogg.:  GR 7 Sogg.:  MT Sogg.:  RT 1 Sogg.:  MTA

Sogg.:  MDM Sogg.:  CF Sogg.:  CR Sogg.:  MDT

Sogg.:  MSPU Sogg.:  MRO Sogg.:  STE 2 Sogg.:  MCV

Sogg.:  AN Sogg.:  UC Sogg.:  GUC
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S 3-4-5-6-7 
Quadro in Legno Rosso - MDF (economico)

Art. S 3 misure: cm 7,0 X 10,0 con 1 perno d’appoggio

Art. S 4 misure: cm 10,5 x 15,0 con 1 perno d’appoggio  
Art. S 5 misure: cm 14,5 x 21,0  con 2 perni d’appoggio 
Art. S 6 misure: cm 20,5 x 29,5  con 2 perni d’appoggio

Art. S 7 misure: cm 28,5 x 41,5 solo da appendere
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S 3-4-5-6-7 
Quadro in Legno Rosso - MDF (economico)

Prodotto personalizzabile:   Art. S 3 minimo 64 pezzi
Art. S 4 minimo 36 pezzi   -   Art. S 5 minimo 16 pezzi
Art. S 6 minimo 12 pezzi   -   Art. S 7 minimo 6 pezzi
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S3 - S4 - S5 - S6 - S7 
Soggetti Disponibili

SF D E F

H I PS MDM

A B CB CB (i-e-s-p)

BC O P Q

45
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S3 - S4 - S5 - S6 - S7 
Soggetti Disponibili

R SC GU U

CAS CL SG SM

SFD MC MG MSN

LD FT FT 3 FT 6
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S3 - S4 - S5 - S6 - S7 
Soggetti Disponibili

AGG MCS DMG MRA

FR SA RT 1 PPIO

MK 1 MK 2 MK 3 MK 4

AU AUS SS NA

47
Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. S3 - S4 - S5 - S6 - S7 
Soggetti Disponibili

KW 10 PF 4 TT SP 5

MTA CR PIL SGE

MDC STE DSV NSM

ANTO GTO PNS STC
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D3 - D4 - D5 - D6 - D7 
Dittico in Legno Rosso - MDF (economico)

Art. D 3 misure: cm 14,5 X 10,0
Art. D 4 misure: cm 21,5 x 15,0  
Art. D 5 misure: cm 29,5 x 21,0 
Art. D 6 misure: cm 41,5 x 29,5
Art. D 7 misure: cm 57,5 x 41,5
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D3 - D4 - D5 - D6 - D7 
Dittico in Legno Rosso - MDF (economico)

Prodotto personalizzabile:    Art. D 3 minimo 64 pezzi
Art. D 4 minimo 36 pezzi   -   Art. D 5 minimo 16 pezzi
Art. D 6 minimo 12 pezzi   -   Art. D 7 minimo 6 pezzi
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. D3 - D4 - D5 - D6 - D7
Soggetti Disponibili 

 FE DE PF

AB FD BF

SD SE SF

SU SS + D SF + SS
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Made in Italy
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Art. D3 - D4 - D5 - D6 - D7
Soggetti Disponibili 

AN BCAS BS

CB + MC SCL OCB

SC CB + TT CAS + MG

OCAS MSN + CB DMA
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Made in Italy
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Art. D3 - D4 - D5 - D6 - D7
Soggetti Disponibili 

MK 1 + MK 4 MK 3 + MK 2 MK 4 + MK 3

MK 4 + MK 2 KW 10 + TT PF 4 + SS

PF 4 + MSN MTA ANTO + GTO

STE + SAV SGE + MDC SAV + STE 2
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. T3 - T4 - T5 - T6 - T7 
Trittico in LegnoRosso - MDF (economico)

Art. T 3 misure: cm 14,5 X 10,0
Art. T 4 misure: cm 21,5 x 15,0  
Art. T 5 misure: cm 29,5 x 21,0 
Art. T 6 misure: cm 41,5 x 29,5
Art. T 7 misure: cm 57,5 x 41,5
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Made in Italy

www.vilevi.com  

Art. T3 - T4 - T5 - T6 - T7 
Trittico in LegnoRosso - MDF (economico)

Prodotto personalizzabile:    Art. T 3 minimo 64 pezzi
Art. T 4 minimo 36 pezzi   -   Art. T 5 minimo 16 pezzi
Art. T 6 minimo 12 pezzi   -   Art. T 7 minimo 6 pezzi
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Made in Italy
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Art. T3 - T4 - T5 - T6 - T7
Soggetti Disponibili 

 SF D E

F PS MDM

BC CB O

P R U
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Art. T3 - T4 - T5 - T6 - T7
Soggetti Disponibili 

CAS AUS MCS

SC CL GU

MC MG GL

LD FT Q
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Made in Italy
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Art. T3 - T4 - T5 - T6 - T7
Soggetti Disponibili 

AGG FR SA

PPIO RT 1 SP 5  

H I A B

SG SM MSN FT 3

FT 6 DMG MRA MK 1

MK 2 MK 3 MK 4 AU

SS NA KW 10 PF 4

TT CR PIL SGE

MDC STE DSV NSM

ANTO GTO PNS STC
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Made in Italy
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Art. SILV 70 - 100 
Quadro in Legno Rosso a rilievo e Placca in Argento

Art.  SILV 100
misure:  cm 24 x  28

Art.  SILV 70
misure:  cm 17,5 x 21

Possibilità di personalizzare il vostro soggetto su Placca Argento:

minimo 3 pezzi  -  6 pezzi  
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Made in Italy
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Art. SILV 70 - 100 
Quadro in Legno Rosso a rilievo e Placca in Argento

Art.  SILV 100
misure:  cm 24 x  28

Art.  SILV 70
misure:  cm 17,5 x 21

Possibilità di personalizzare il vostro soggetto su Placca Argento:

minimo 3 pezzi  -  6 pezzi  
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Art. SILV 70 - 100 
Soggetti disponibili - Placca in Argento

 Sogg.:  GR 5 J  

Sogg.:  BC J  

Sogg.:  EZ J  

Sogg.:  ACM J   

Sogg.:  O J  

Sogg.:  SFD   

Sogg.:  MOJ 1   Sogg.:  EX   Sogg.:  FX
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Made in Italy
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Art. SILV 70 - 100 
Soggetti disponibili - Placca in Argento

 Sogg.:  PRV J  

Sogg.:  MRO 4  

Sogg.:  LD J  

Sogg.:  STE 2   

Sogg.:  DS  

Sogg.:  CINT 3   

Sogg.:  MCVU J   
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Made in Italy
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Art. NSE 450 - MF 4 
Basetta in legno Noce e Placca in Zama 

Art.  NSE 450 
misure:  cm 3 x 4 x 2,5

CONFEZIONI da 100 PEZZI

Ordine min. 20 pz. per soggetto

Art.  MFZPC 4 
misure:  cm 3,5 x 9

CONFEZIONI da 80 PEZZI

Ordine min. 20 pz. per soggetto

Art.  MFZ 4 BASE 
misure:  cm 3,5 x 9

CONFEZIONI da 80 PEZZI

Ordine min. 20 pz. per soggetto
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Made in Italy
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Art. NSE 450 - MF 4 
Soggetti disponibili - Placca in Zama 

Z SF Z BC Z O Z CBZ PS Z REG Z AGG

Z SG Z MG Z GU Z CFZ SM Z MC Z AS

Z LD Z GL Z GL 1 Z AUZ FT Z CL Z PMP

Z SA Z RT Z PIO Z MTZ FR Z MSN Z PF

Z CM Z CM 7 Z SS Z CRSZ CM 6 Z SB Z SF
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Art. NSE 550
Basetta in legno Noce e Placca in Zama

Misure: cm 4 x 3,5

Z SF Z NAZ AGGZ PS

Z CM Z CRSZ CM 7Z CM 6

CONFEZIONI da 72 PEZZI

Ordine min. 6 pz. per soggetto
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Made in Italy
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Art. NSE 550
Soggetti disponibili - Placca in Zama 

Z SG Z FTZ LDZ SM

Z FR Z PIOZ RT 1Z SA

Z MCS Z GLZ MGZ REG

Z AU Z PMPZ DINZ CHA
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Art. RBO 1-P
Rosario con crocera pers. Foglia Argento, 

confezione e immaginetta pers.

Art.  RBO 1-P
CM

Crocera Foglia Argento

Art.  RBO 1-P
CM 2

Crocera Foglia Argento

Art.  RBO 1-P
CM 5

Crocera Foglia Argento

Possibilità di personalizzare il vostro soggetto su Foglia Argento:

minimo  48 pezzi  
67
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Art. RBO 1-P
Rosario con crocera pers. Foglia Argento, 

confezione e immaginetta pers.

Art.  RBO 1-P
SS

Crocera Foglia Argento

Art.  RBO 1-P
SS 3

Crocera Foglia Argento

Art.  RBO 1-P
SS 4

Crocera Foglia Argento

Possibilità di personalizzare il vostro soggetto su Foglia Argento:

minimo  48 pezzi  
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Art. FLU 5 
Quadretto Legno Porta Lume / Acquasantiera 

Misure: cm 9,5 x 16,5 x 9,5

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate in vari soggetti

CONFEZIONI da 6 PEZZI
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Art. FLU 5 
Soggetti Disponibili

SF  D E F PS  

GR 5 BC O Q R

CB CB (i-s) SC SMZ GU

U  MC MG MSN GL 1

NA NC NAT 1 N 34 N 35

N 30 NZ 1 PRV MK 1 MTA

LD FT FT 2 FT 3 FT 4  

SS FR SA P.PIO MT 16

RT 1 RTS CL AU AUS

BDT 2 MDM TT SP 5 SP 6

CF AGG CAS CPS CLSP  

MCS GBS  RFS  JTS PNS

PF 4 KW 10  SGA SGE  STE

STE 3 PIL  MCV MRO STC

MDC LPS DSV DSV 2 NSM

NSV NSP CINT MRU CND
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Art. QFE 175
Quadretto Legno Rosso “Fai da te”

Misure: cm 9 x 17,5 x 6

Immagine personalizzabile Fronte e Retro

CONFEZIONI da 72 PEZZI
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Ricordo
 della mia
Prima
Comunione

Ricordo
   della mia
     Prima
      Comunione

Ricordo
   della mia
     Prima
      Comunione

Ricordo
   della mia
     Prima
      Comunione

Ricordo
   della mia
     Prima
      Comunione

Ricordo
   della mia
     Prima
      Comunione

Art. VIL 30
Immagine personalizzabile in cartoncino

Misure: cm 7 x 16 - stampa fronte / retro 

Ricordo
   della mia
     Prima
      Comunione

COM 1

COM 5

COM 2

COM 6

COM 3

COM 9

COM 4
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Ricordo
   della mia
Prima
 Confessione

Ricordo
 della mia
    Cresima

Ricordo
 della mia
    Cresima

Ricordo
 della mia
    Cresima

Ricordo
 della mia
    Cresima

Ricordo
 della mia
    Cresima

Ricordo
 della mia
    Cresima

Art. VIL 30
Immagine personalizzabile in cartoncino

Misure: cm 7 x 16 - stampa fronte / retro 

CRES 1

CRES 5

CRES 2

CRES 6

CRES 3 CRES 4

Ricordo
   della mia
Prima
 Confessione

CONF 1 CONF 2
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Ricordo
 del mio
    Battesimo

Ricordo
 del nostro
   Matrimonio

Ricordo
 del nostro
   Matrimonio

Ricordo
 del nostro
   Matrimonio

Ricordo
 del nostro
   Matrimonio

Ricordo
 del mio
    Battesimo

Ricordo
 del mio
    Battesimo

Ricordo
 del mio
    Battesimo

Art. VIL 30
Immagine personalizzabile in cartoncino

Misure: cm 7 x 16 - stampa fronte / retro 

BAT 1

MAT 1

BAT 2

MAT 2

BAT 3

MAT 3

BAT 4

MAT 4
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Ricordo
 del nostro
   Anniversario

Ricordo
 del nostro
   Matrimonio

Art. VIL 30
Immagine personalizzabile in cartoncino

Misure: cm 7 x 16 - stampa fronte / retro 

ANN 501 ANN 502

Ricordo
 del nostro
   Anniversario

Ricordo
 del nostro
   Anniversario

ANN 251 ANN 252

Ricordo
 del nostro
   Anniversario

ANN 253

Ricordo
 del nostro
   Anniversario

ANN 503

Ricordo
 del nostro
   Anniversario

ANN 00

Ricordo
 del nostro
   Anniversario
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Accresci e santifica, o Padre, 

la comunione di amore

in questi sposi

che ricordano davanti a te

il giorno santo  in cui si

scambiarono l’anello

in segno di fedeltà; 

fa’ che sperimentino

sempre più  la grazia

del sacramento nuziale. 

il giorno

nella Chiesa di

il Parroco

“ Ricevi questo anello,
segno del mio amore
e della mia fedeltà”

e

abbiamo ricevuto

Il Sacramento del
Matrimonio

il giorno

nella Chiesa di

il Parroco

Che bella la vita!
“ Ti lodo, Signore:

mi hai fatto
come un prodigio”

ha ricevuto

Il Sacramento del
Battesimo

il giorno

nella Chiesa di

il Parroco

“... il Padre lo vide
e commosso

gli corse incontro...”

ho vissuto la mia

Prima Confessione

il giorno

nella Chiesa di

il Parroco

Lo Spirito Santo
è disceso

dentro la mia vita

ha ricevuto

Il Sacramento della
S. Cresima

il giorno

nella Chiesa di

il Parroco

“Chi mangia
di questo pane

avrà la vita eterna”

ha ricevuto

Il Sacramento della
Prima S. Comunione

il giorno

nella Chiesa di

il Parroco

Art. VIL 30
Immagine personalizzabile in cartoncino

Misure: cm 7 x 16 - stampa fronte / retro 

COM Retro

BAT Retro

CRES Retro

MAT Retro

CONF Retro

ANN Retro
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Art. SECV 1
Quadretto Legno Rosso e cordoncino Argent.

Misure: cm 5,5 x 7

Prodotto Personalizzabile, Stampa su tela
minimo 240 pezzi

Customizable Product, Printing on Canvas
minimum 240 pieces

Producto Personalizable, Impresión sobre lienzo
minimo 240 pezzi

Confezione da 120 PEZZI
Soggetti Assortiti
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Art. SECV 1
Quadretto Legno Rosso e cordoncino Argent.

Misure: cm 5,5 x 7

N 221 N 222 N 223 N 224 N 225 N 226

COM 231 COM 232 COM 233 CRES 231 CRES 232 CRES 233

CACU SGE MCVU MRO STE 2 LPS 2

NSM DSV 2 CND SARC 2 CINT VDZ
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Art. PERG 0
Pergamena in Canvas e cornice in legno

Misure: cm 8 x 12

Confezione da 260 PEZZI
Soggetti Assortiti
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Art. PERG 0
Pergamena in Canvas e cornice in legno

Misure: cm 8 x 12

CM 1 CM 3
CM 2

SS 1 SS 4
SS 3

N 221 N 224
N 222

N 225 NSIC
N 226

PSU DM
CBRM

MRU SS 4
MDC

Stampa su tela - Printing on canvas - Impresión sobre lienzo
Prodotto Personalizzabile - Customizable Product - Producto Personalizable

minimo 260 pezzi
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Art. PERG 1
Pergamena in Canvas e cornice in legno

Misure: cm 21 x 12

Stampa su tela - Printing on canvas - Impresión sobre lienzo
Prodotto Personalizzabile - Customizable Product - Producto Personalizable

minimo 160 pezzi

CONFEZIONI da 160 PEZZI
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Art. PERG 1
Pergamena in Canvas e cornice in legno

Misure: cm 21 x 12

SF 55 SFD 55 GR5 55 AGG

COM PU COM 9 CRES PU SS 3

N 191 NAT PU N 201 N 202
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W 8 WN 1 WN 2

Art. CPW 7
Casetta e stampa in legno di Ulivo

Misure: cm 7 x 7

W 1 W 2 W 5 W 7

CONFEZIONI da 100 PEZZI

Ordine min. 25 pz. per soggetto
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Art. CPW 25
Casetta e stampa in legno di Ulivo

Misure: cm 25 x 25

CONFEZIONI da 6 PEZZI

Ordine min. 2 pz. per soggetto
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Art. SPW 10 - SPW 15 
Quadretto Ecologico e stampa su legno

Art.  SPW 10 
misure:  cm 7,5 x 10,5

CONFEZIONI da 100 PEZZI

Art.  SPW 15 
misure:  cm 10,5 x 15

CONFEZIONI da 50 PEZZI
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Art. SPW 10 - SPW 15 
Soggetti Disponibili

 Sogg.:  CM 1  Sogg.:  CM 2  Sogg.:  CM 3

 Sogg.:  SS 1  Sogg.:  SS 2  Sogg.:  SS 3
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Art. PS 0
QUADRETTO Legno PADOUK

Misure: cm 5 x 7

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente con PIEDINO dorato

CONFEZIONI da 80 PEZZI
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Art. PS 0
QUADRETTO Legno PADOUK

Misure: cm 5 x 7

PS 0 /  SF     PS 0 /  D         PS 0 /  E         PS 0 /  F         PS 0 /  PS         

PS 0 /  BC          PS 0 /  O         PS 0 /  CB         PS 0 /  SC         PS 0 /  U         

PS 0 /  MC         PS 0 /  SP 3         PS 0 /  SG         PS 0 /  SM         PS 0 /  MG         

PS 0 /  SA               PS 0 /  FR         PS 0 /  AU         PS 0 /  DB         PS 0 /  DM         

PS 0 /  CR         PS 0 /  N 20         PS 0 /  N 21         PS 0 /  N 22         PS 0 /  N 23         
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Art. P 0
DITTICO Legno PADOUK

Misure: cm 10,5 x 7 aperto

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente con perno dorato

CONFEZIONI da 72 PEZZI
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Art. P 0
DITTICO Legno PADOUK

Misure: cm 10,5 x 7 aperto

P 0 /  FE            P 0 /  DE           P 0 /  SC           

P 0 /  BF           P 0 /  BS           P 0 /  SU           

P 0 /  SD           P 0 /  SE           P 0 /  SF           

P 0 /  BC + D           P 0 / FD           P 0 /  CB + MC           

P 0 /  OCB           P 0 /  OS           P 0 /  PF                                                                                       
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Art. TP 0
TRITTICO Legno PADOUK

Misure: cm 10,5 x 7 aperto

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente

CONFEZIONI da 72 PEZZI
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Art. TP 0
TRITTICO Legno PADOUK

Misure: cm 10,5 x 7 aperto

TP 0 /  SF
           

TP 0 /  D
          

TP 0 /  E
          

TP 0 /  F
          

TP 0 /  PS
           

TP 0 /  BC
          

TP 0 /  O
          

TP 0 /  CB
          

TP 0 /  U
           

TP 0 /  SC
          

TP 0 /  SG
          

TP 0 /  SM
          

TP 0 /  MC
           

TP 0 /  MG
          

TP 0 /  AU
          

TP 0 /  DB
          

TP 0 /  FR
           

TP 0 /  SA
          

TP 0 /  CR
          

TP 0 /  SP 3
          

TP 0 /  N 20
           

TP 0 /  N 21
          

TP 0 /  N 22
          

TP 0 /  N 23
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Art. QB 1 - BR
Quadretto in legno Noce - Porta Bracciale

Misure: cm 7 x 7

Art. QB1
disponibile senza bracciale

Confezione da 72 PEZZI
Soggetti Assortiti

93
Made in Italy

www.vilevi.com  

POSSIBILITÀ DI PERSONALIZZARE IL VOSTRO SOGGETTO
come ad esempio:

CONFEZIONE Minima 100 pezzi

Art. QB 1 - BR
Soggetti Disponibili

TCM TCM 5TCM 4 TCM 6

TSS TCR 5TSS 3 TCR 6

TSF TFTBC TSS 5

TDM TSGETFT 5 TSTE 2
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Art. QB 10 BR - QBA 10 BR  
Quadretto in legno Noce - Porta Bracciale

Misure: cm 8,5 x 10 x 4

Art. QBA 10 BR
soggetto in argento

disponibile senza bracciale
Art. QB 10

disponibile senza bracciale
Art. QBA 10

soggetto in argento

Art. QB 10 BR
Confezione da 24 PEZZI
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Art. QB 20 BR - QBA 20 BR  
Quadretto in legno Noce - Porta Bracciale

Misure: cm 10 x 14 x 6

Art. QBA 20 BR
soggetto in argento

disponibile senza bracciale
Art. QB 20

disponibile senza bracciale
Art. QBA 20

soggetto in argento

Art. QB 20 BR
Confezione da 12 PEZZI
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Art. QB 10 - QB 20 BR
Soggetti Disponibili, immagini decoraz. in Oro

SF  D E F PS  

GR 5 BC O Q R

CB CB (i-s) SC SMZ GU

U  MC MG MSN GL 1

NA NC NAT 1 N 34 N 35

N 30 NZ 1 PRV MK 1 MTA

LD FT FT 2 FT 3 FT 4  

SS FR SA P.PIO MT 16

RT 1 RTS CL AU AUS

BDT 2 MDM TT SP 5 SP 6

CF AGG CAS CPS CLSP  

MCS GBS  RFS  JTS PNS

PF 4 KW 10  SGA SGE  STE

STE 3 PIL  MCV MRO STC

MDC LPS DSV DSV 2 NSM

NSV NSP CINT MRU CND
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Art. QBA 10 - QBA 20 BR
Soggetti Disponibili, Placca in Argento

HC 1 HC 2 HCB HC 6 HC 7

HC 8 HC 9 H PF H KW 

SF E F CL MCS PF 3

O R SC CAS LD FT

PS BC CB U MC MG
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Art. SC 1 - SCA 1 
Cofanetto in legno Noce e Placca in Argento

Misure: cm 7 x 12 x 2

Rosario fornito solo su richiesta

disponibile con Immagine 
anche Personalizzabile

Art. SC 1

Confezione da 12 PEZZI
Soggetti Assortiti
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Art. SC 2 - SCA 2 
Cofanetto in legno Noce e Placca in Argento e lumino

Misure: cm 7 x 12 x 3

Rosario fornito solo su richiesta

disponibile con Immagine 
anche Personalizzabile

Art. SC 2

Confezione da 12 PEZZI
Soggetti Assortiti
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Art. SC 1 - SC 2
Soggetti Disponibili, immagini decoraz. in Oro

SF  D E F PS  

GR 5 BC O Q R

CB CB (i-s) SC SMZ GU

U  MC MG MSN GL 1

NA NC NAT 1 N 34 N 35

N 30 NZ 1 PRV MK 1 MTA

LD FT FT 2 FT 3 FT 4  

SS FR SA P.PIO MT 16

RT 1 RTS CL AU AUS

BDT 2 MDM TT SP 5 SP 6

CF AGG CAS CPS CLSP  

MCS GBS  RFS  JTS PNS

PF 4 KW 10  SGA SGE  STE

STE 3 PIL  MCV MRO STC

MDC LPS DSV DSV 2 NSM

NSV NSP CINT MRU CND
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Art. SCA 1 - SCA 2
Soggetti Disponibili, Placca in Argento

HC 1 HC 2 HCB HC 6 HC 7

HC 8 HC 9 H PF H KW 

SF E F CL MCS PF 3

O R SC CAS LD FT

PS BC CB U MC MG
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Art. DP 2
Calendario Perpetuo Legno PADOUK

Misure: cm 11 x 8 x 5

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate ,
soggetti diversi abbinati ad ogni giorno del mese

CONFEZIONI da 32 PEZZI
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Art. DP 2
Calendario Perpetuo Legno PADOUK

Misure: cm 11 x 8 x 5

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate ,
soggetti diversi abbinati ad ogni giorno del mese

CONFEZIONI da 32 PEZZI

Disponibili nelle seguenti lingue:

i = ITALIANO

e = ENGLISH

s = ESPAÑOL

f = FRANÇAIS

p = PORTUGUÊS

d = DEUTSCH

pl = POLSKI
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Art. DP 3
Calendario Perpetuo Legno PADOUK

Misure: cm 12,5 x 2

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini personalizzabili ,
soggetti dorati diversi abbinati ad ogni giorno del mese

Confezione da 12 PEZZI

Disponibili nelle seguenti lingue:

i = ITALIANO

e = ENGLISH

s = ESPAÑOL

f = FRANÇAIS

p = PORTUGUÊS

d = DEUTSCH

pl = POLSKI

Possibilità di personalizzare 

il vostro  soggetto

ordine minimo 36 pezzi  
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Art. DP 3
Soggetti Disponibili

Sogg.:  SF  Sogg.:  D Sogg.:  E Sogg.:  F

Sogg.:  PS Sogg.:  H Sogg.:  I Sogg.:  A

Sogg.:  B Sogg.:  BC Sogg.:  O Sogg.:  P

Sogg.:  Q Sogg.:  R Sogg.:  SC Sogg.:  U

Sogg.:  CB  Sogg.:  CB i Sogg.:  CB s Sogg.:  CB e

Sogg.:  GR 5 Sogg.:  GG Sogg.:  CL Sogg.:  CAS

Sogg.:  GU Sogg.:  GRF Sogg.:  SG Sogg.:  SM

Sogg.:  MC Sogg.:  MG Sogg.:  LD Sogg.:  FT

Sogg.:  MSN Sogg.:  AUS Sogg.:  AU Sogg.:  DB

Sogg.:  FR Sogg.:  SA Sogg.:  P.PIO 2 Sogg.:  MK 1

Sogg.:  AGG Sogg.:  MCS Sogg.:  SS Sogg.:  DM

Sogg.:  TT Sogg.:  KW 10 Sogg.:  PF 5 Sogg.:  PF 25

Sogg.:  GR 7 Sogg.:  MT Sogg.:  RT 1 Sogg.:  MTA

Sogg.:  MDM Sogg.:  CF Sogg.:  CR Sogg.:  MDT

Sogg.:  MSPU Sogg.:  MRO Sogg.:  STE 2 Sogg.:  MCV

Sogg.:  AN Sogg.:  UC Sogg.:  GUC
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Art. FES 4
Quadretto Legno Noce Immagini a INCASSO

Misure: cm 10 x 13

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate in vari soggetti

CONFEZIONI da 18 PEZZI

Art.  FES 4
a incasso
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Art. FLS 4
Quadretto Legno Noce Immagini a RILIEVO

Misure: cm 10 x 13

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate in vari soggetti

CONFEZIONI da 18 PEZZI

Art.  FLS 4
a rilievo
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SF D E F 

PS  BC CAS CB

O  SC U PF 0

SFZ EZ FZ NZ 1  

Art. FES 4 - FLS 4
Soggetti Disponibili
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SG SM DMG MRA

KW 10 TT N 5 PB

N 23 N 33

Art. FES 4 - FLS 4
Soggetti Disponibili
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Art. F 4
Dittico Legno Noce
Misure: cm 20 x 13 aperto

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate in vari soggetti

CONFEZIONI da 12 PEZZI

Art.  F 4  (sx)
a rilievo

Art.  F 4  (dx)
a incasso
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Art. F 4
Dittico Legno Noce
Misure: cm 20 x 13 aperto

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate in vari soggetti

CONFEZIONI da 12 PEZZI
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FEZ SEZ SFZ

AN BCAS OCB

BS SC DMA

PB N 23 BF

Art. F 4
Soggetti Disponibili
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FE DE OS

SE SU PF

SF SF + SS SD

SS + D KW 10 + TT PF 0 + SS

Art. F 4
Soggetti Disponibili
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Art. TFL 4
Trittico Legno Noce
Misure: cm 20 x 13 aperto

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate in vari soggetti

CONFEZIONI da 12 PEZZI

Art.  TFL 4
a rilievo
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Art. TFE 4
Trittico Legno Noce
Misure: cm 20 x 13 aperto

Prodotto in legno massello realizzato artigianalmente, immagini dorate in vari soggetti

CONFEZIONI da 12 PEZZI

Art.  TFE 4
a incasso
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Art. TFL 4 - TFE 4
Soggetti Disponibili

TFL /  SF TFL /  E

TFL /  F TFL /  PS

TFL /  SFZ TFL /  EZ

TFL /  FZ TFL /  KW 5
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Art. TFL 4 - TFE 4
Soggetti Disponibili

TFL /  BC TFL /  CAS

TFL /  CB TFL /  O

TFL /  SC TFL /  U

TFL /  SG TFL /  SM
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Art. SD/4 - CORD.

Art. SD/4 - PCH.

Art. SD/4 - BASE

Art. SD/4 - ANL.

3 cm

4 cm

Art. SD/4
CROCE di San Damiano Legno PADOUK

Misure: cm 3 x 4 

Croce di San Damiano in legno massello realizzata artigianalmente, immagine dorata, 
disponibile con CORDONCINO, ANELLO, PORTACHIAVE e con BASE

CONFEZIONI da 100 PEZZI (in scatola) - 50 PEZZI (sfusi)
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Art. SD/10
CROCE di San Damiano Legno PADOUK

Misure: cm 8 x 10 

8 cm

10 cm

Art. SD/10 BASE

Art. SD/10

Croce di San Damiano in legno massello realizzata artigianalmente, immagine dorata, 
disponibile sia d’APPENDERE che con BASE

CONFEZIONI da 64 PEZZI (da appendere) - 32 PEZZI (base)

1,5 cm
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Art. SD/16
CROCE di San Damiano Legno PADOUK

Misure: cm 13 x 17 

13 cm

17 cm

Art. SD/16 Art. SD/16 BASE

Croce di San Damiano in legno massello realizzata artigianalmente, immagine dorata, 
disponibile sia d’APPENDERE che con BASE

CONFEZIONI da 24 PEZZI (da appendere) - 12 PEZZI (base)

1,5 cm
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Art. SD/25
CROCE di San Damiano Legno PADOUK

Misure: cm 19 x 25 x 2

19 cm

25 cm

2 cm
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Art. SD/40
CROCE di San Damiano Legno PADOUK

Misure: cm 31,5 x 41 x 3

31,5 cm

41 cm

3 cm
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Art. SDL 70 - SDL 100 
Quadro in legno noce

Art. SDL 70 misure: cm 57 x 75 x 3

Art. SDL 100 misure: cm 84 x 110 x 3

3 cm
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Art. SDE/160 - 250 - 400
CROCE di San Damiano Economica in Legno Rosso

Art.  SDE / 400 
cm 31,5 x 41  spessore 8 mm

CONFEZIONI da 3 PEZZI

Art.  SDE / 250
cm 19 x 25  spessore 8 mm.

CONFEZIONI da 6 PEZZI

Art.  SDE / 160
cm 13 x 17  spessore 8 mm.

CONFEZIONI da 24 PEZZI

8 mm
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Art. SDE/160 - 250 - 400
CROCE di San Damiano Economica in Legno Rosso

Art.  SDE / 250

Art.  SDE / 400

Art.  SDE / 160
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Croce San Benedetto  
Croce imp. Olivo e Cristo/medaglia in zama argent.

Art. CROL 23 - SB 
Misure: cm. 13 x 23

Art. CROL 15 - SB 
Misure: cm. 8,5 x 15

Art. CROL 10 - SB 
Misure: cm. 6 x 10,5
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Art. CROL 23 - 15 - 10
Croce imp. Olivo e Cristo in zama argent.

Art. CROL 23 
Misure: cm. 13 x 23

Art. CROL 15
Misure: cm. 8,5 x 15

Art. CROL 10
Misure: cm. 6 x 10,5
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Croce San Benedetto  
Croce Eco-Legno e Cristo/medaglia in zama argent.

Art. CRPW 23 - SB 
Misure: cm. 13 x 23

Art. CRPW 15 - SB 
Misure: cm. 8,5 x 15

Art. CRPW 10 - SB 
Misure: cm. 6 x 10,5
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Art. CRPW 23 - 15 - 10
Croce Eco-Legno e Cristo in zama argent.

Art. CRPW 23 
Misure: cm. 13 x 23

Art. CRPW 15
Misure: cm. 8,5 x 15

Art. CRPW 10
Misure: cm. 6 x 10,5
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Art. CRWE 23 - 15 - 10
Croce Eco-Wengé e Cristo in zama argent.

Art. CRWE 23 - SB 
Misure: cm. 13 x 23

Art. CRWE 15 - SB 
Misure: cm. 8,5 x 15

Art. CRWE 10 - SB 
Misure: cm. 6 x 10,5

disponibile con medaglia
San Benedetto  :

- Art. CRWE 23 - SB

disponibile con medaglia
San Benedetto  :

Art. CRWE 15 - SB

disponibile con medaglia
San Benedetto  :

Art. CRWE 10 - SB

spessore
4 mm
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Art. SDOL 18 - 12
Croce S.Damiano Legno Noce e zama argent.

spessore
12 mm

Art. SDOL 18   misure: cm 13 x 18

Art. SDOL 12   misure: cm   9 x 12
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Art. CRAG 65
CROCE Legno Laccato e Corpo Placcato Argento

Misure: cm 65 x 37 x 1,5

65 cm

37 cm
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Art. CRAG 45 - 28 - 20
CROCE Legno Laccato e Corpo Placcato Argento

Art. CRAG 45
  misure: cm 45 x 25 x 1,5 

Art. CRAG 28
  misure: cm 28 x 16 x 1,5

Art. CRAG 20
  misure: cm 21 x 12 x 1,5
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Crocifissi in Legno
Legno di Noce e Cristo/medaglia in zama argent.

CEN 20 - SB
Misure: cm. 20 x 11 CEN 25 - SB

Misure: cm. 25 x 14 CEN 30 - SB
Misure: cm. 30 x 16

CEN 14 - SB
Misure: cm. 14 x 8

CEN 30 -SB  Base
Misure: cm. 32 x 16

CEN 25 -SB  Base
Misure: cm. 27 x 14

CEN 20 -SB  Base
Misure: cm. 22 x 11

CEN 14 -SB  Base
Misure: cm. 15 x 8
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Crocifissi in Legno
Legno Frassino Rosso e Cristo/medaglia in zama arg.

CER 20 - SB
Misure: cm. 20 x 11 CER 25 - SB

Misure: cm. 25 x 14 CER 30 - SB
Misure: cm. 30 x 16

CER 14 - SB
Misure: cm. 14 x 8

CER 30 -SB  Base
Misure: cm. 32 x 16

CER 25 -SB  Base
Misure: cm. 27 x 14

CER 20 -SB  Base
Misure: cm. 22 x 11

CER 14 -SB  Base
Misure: cm. 15 x 8
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Art.  CF / 33 
Misure: cm. 33 x 17

Art.  CF / 28 
Misure: cm. 28 x 13

Art.  CF / 22
Misure: cm. 22 x 10

Croce San Benedetto

Art.  SB / 25 - T 
Misure: cm. 25 x 13

Art.  SB / 20 - T
Misure: cm. 20 x 11

Croce in legno di 

Olivo Nazionale

Croce di San Benedetto 

con cordoncino

Legno colore Nero
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Croce San Benedetto
Disponibili anche con base

SB/42 - SM 
Misure: cm. 42 x 19

SB/30 - SM 
Misure: cm. 30 x 16

SB/20 - SM
Misure: cm. 20 x 11

Croce in legno di 

Olivo Nazionale

Croce in legno di 

Noce Nazionale

SB/25 - SM 
Misure: cm. 25 x 13

SB/42 N - SM 
Misure: cm. 42 x 19

SB/30 N - SM 
Misure: cm. 30 x 16

SB/20 N - SM
Misure: cm. 20 x 11

SB/25 N - SM 
Misure: cm. 25 x 13
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Crocifissi in Legno
Legno di Noce e Cristo in zama argent.

Art. CEN 20 
Misure: cm. 20 x 11 Art. CEN 25

Misure: cm. 25 x 14
Art. CEN 30

Misure: cm. 30 x 16

Art. CEN 14 
Misure: cm. 14 x 8

CEN 30  Base
Misure: cm. 32 x 16

CEN 25  Base
Misure: cm. 27 x 14

CEN 20  Base
Misure: cm. 22 x 11

CEN 14  Base
Misure: cm. 15 x 8
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Crocifissi in Legno
Legno di Frassino Rosso e Cristo in zama arg.

Art. CER 20 
Misure: cm. 20 x 11 Art. CER 25

Misure: cm. 25 x 14
Art. CER 30

Misure: cm. 30 x 16

Art. CER 14 
Misure: cm. 14 x 8

CER 30  Base
Misure: cm. 32 x 16

CER 25  Base
Misure: cm. 27 x 14

CER 20  Base
Misure: cm. 22 x 11

CER 14  Base
Misure: cm. 15 x 8
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Crocifissi in Legno
Legno di Frassino e Cristo in zama arg.

Art. CLN 20 
Misure: cm. 20 x 11

Art. CLN 25
Misure: cm. 25 x 14

Art. CLN 30
Misure: cm. 30 x 16

CLN 30  Base
Misure: cm. 32 x 16

CLN 25  Base
Misure: cm. 27 x 14

CLN 20  Base
Misure: cm. 22 x 11
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Crocifissi in Legno
Legno di Frassino e Cristo in zama arg.

Art. CLR 20 
Misure: cm. 20 x 11

Art. CLR 25
Misure: cm. 25 x 14

Art. CLR 30
Misure: cm. 30 x 16

CLR 30  Base
Misure: cm. 32 x 16

CLR 25  Base
Misure: cm. 27 x 14

CLR 20  Base
Misure: cm. 22 x 11
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Crocifissi in Legno
Legno Olivato e Cristo in zama arg.

Art. CEG 20 
Misure: cm. 20 x 11

Art. CEG 25
Misure: cm. 25 x 14

Art. CEG 30
Misure: cm. 30 x 16

CEG 30  Base
Misure: cm. 32 x 16

CEG 25  Base
Misure: cm. 27 x 14

CEG 20  Base
Misure: cm. 22 x 11
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Crocifissi in Legno
Croce in legno di 

Olivo Nazionale

Croce “Doppia

 in legno di  Olivo e Wengé

WO / 30 
Misure: cm. 30 x 16

WO / 17 
Misure: cm. 17 x 9

WO / 25 
Misure: cm. 25 x 13

WO / 20 
Misure: cm. 20 x 11

OV / 35 
Misure: cm. 30 x 16

OVB / 20 
Misure: cm. 20 x 11

OVB / 25 
Misure: cm. 25 x 13

OVB / 30 
Misure: cm. 30 x 16
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Crocifissi in Legno
Base porta rosario

Art.  OVB / 30 - SBR 
Misure: cm. 33 x 16

Croce porta rosario

Croce in legno di 

Olivo Nazionale

Art.  OVB / 25 - SBR 
Misure: cm. 28 x 13

Croce porta rosario
Art.  NVB / 20 - SBR 

Misure: cm. 23 x 11

Croce porta rosario

Disponibile in legno di 

Noce Nazionale
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Crocifissi in Legno

Art.  NVS / 62  
Misure: cm. 62 x 27

Croce in legno di 

Noce Nazionale

Art.  OVS / 62 
Misure: cm. 62 x 27

Disponibile in legno di 

Olivo Nazionale
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Crocifissi in Legno

Art.  NVB / 85  
Misure: cm. 85 x 35

Croce in legno di 

Noce Nazionale

Art.  OVB / 85  
Misure: cm. 85 x 35

Disponibile in legno di 

Olivo Nazionale

Art.  OVB / 50  
Misure: cm. 50 x 22

Croce in legno di 

Olivo Nazionale

Art.  NVB / 50  
Misure: cm. 50 x 22

Disponibile in legno di 

Noce Nazionale
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Croce Buon Pastore

Art.  CRP / 11  
Misure: cm. 11 x 7

Disponibile con scatola 

e immagine decor. Oro

Art.  CRP / 7  
Misure: cm. 7,5 x 5

Art.  CRPA / 4  
Misure: cm. 4 x 2,7

Art.  CRPL / 7  
Misure: cm. 7,5 x 11

Disponibile con scatola 

e immagine decor. Oro

Art.  CRPL / 11  
Misure: cm. 11 x 7
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Croce Pastorale
ARGENTO - ORO - RAME

Art. PO 20
Misure: cm 10 x 20

ORO

Art. PA 20
Misure: cm 10 x 20

ARGENTO

Art. PB 20
Misure: cm 10 x 20

RAME

Art. POG 13
Misure: cm 5,5 x 13,5

ORO

Art. PAG 13
Misure: cm 5,5 x 13,5

ARGENTO

Art. PBG 13
Misure: cm 5,5 x 13,5

RAME

Confezione 
da 12 PEZZI

Disponibile da 28 cm.

Misure: cm. 12 x 28

Art.  PA 28 - Arg 

Art.  PO 28 - Oro

Art.  PB 28 - Rame
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Art. PA 13
Croce Pastorale cm 5,5 x 13,5

NIKEL

Art. PA 13 - PP 1
Misure: cm 8 x 12 X 2

in scatola

Art. PA 13 - PF 0
Misure: cm 8 x 12 X 2

in scatola

Art. PA 13 - Base
Misure: cm 5,5 x 15

Confezione 
da 24 PEZZI

Confezione 
da 52 PEZZI
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Art. VIL 10
Santino in cartoncino fustellato

decorazioni in ORO
Misure: cm 4,5 x 7

CONFEZIONI da 100 PEZZI
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Art. VIL 20
Santino in cartoncino fustellato

decorazioni in ORO
Misure: cm 7 x 11

CONFEZIONI da 100 PEZZI
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Art. VIL 10 - 20
Santino in cartoncino fustellato

decorazioni in ORO

SF  D E F PS  

GR 5 BC O Q R

CB CB i-s  (ita - spa) SC SMZ GU

U  MC MG MSN GL 1
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Art. VIL 10 - 20
Santino in cartoncino fustellato

decorazioni in ORO

NA NC NAT 1 N 34 N 35

N 30 NZ 1 PRV MK 1 MTA

LD FT FT 2 FT 3 FT 4  

SS FR SA P.PIO MT 16
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Art. VIL 10 - 20
Santino in cartoncino fustellato

decorazioni in ORO

RT 1 RTS CL AU AUS

BDT 2 MDM TT SP 5 SP 6

CF AGG CAS CPS CLSP  

MCS GBS  RFS  JTS PNS
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Art. VIL 10 - 20
Santino in cartoncino fustellato

decorazioni in ORO

PF 4 KW 10  DM MTH VDRI

SGA SGE  STE STE 3 NZC

PIL  MCV MRO STC MDC

LPS DSV DSV 2 NSM NSV
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Art. VIL 10 - 20
Santino in cartoncino fustellato

decorazioni in ORO

NSP CINT MRU CND CND 2

MRO PA ANTO GTO JUA SEU

SARC 2 MSPU CR MDT CRI

SGC MDMU TPUN PF 5 WAL
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